

新华社吉林洮南9月25日电(记者 朱鸿亮 王玉山)辽阔无垠的科尔沁草原上空,空气中有丝丝寒意。“勇士—2007”演习进攻战斗阶段25日5时30分在沈阳军区洮南训练基地打响。

来自35个国家的55名军事观察员现场观摩。这是中国军队邀请国家最多的一次涉外观摩演习,也是军事演习中对媒体开放程度最高的一次。

据国防部外事办公室有关负责人介绍,这次邀请外国军事观察员观摩“勇士—2007”军事演习,旨在表达中国军队与外军发展友好合作关系的真诚愿望,对加强务实合作与交流,增进了解互信具有积极意义,同时也为中外军官提供了相互学习和相互借鉴的机会。

# 跨行“通存通兑”将全面实施

本报讯(见习记者 张凯)11月19日起,跨行“通存通兑”业务将在各家银行统一开通,中国人民银行鹤壁市中心支行一位工作人员9月25日向记者证实了这一信息。

目前,居民在办理购房、买车等大宗消费时,如果工资卡(折)在A银行,而需到B银行缴款,此时“现金搬家”的麻烦让居民很是无奈;在办理跨行转账业务时,先

取后存的问题同样让居民头疼。

可喜的是,这种无奈将在11月19日跨行“通存通兑”业务实现后彻底改变:居民只需在办理开户手续时与开户行签订“通存通兑”业务协议,然后手持一张小小借记卡(或存折)就可以在全省、甚至全国任一银行网点办理存取款业务,真正实现“一卡(折)在手,走遍神州”。

人行鹤壁市中心支行的工作人员告诉记者,与现在居民常用的“银联卡”相比,跨行“通存通兑”业务不仅可以用银联卡办理,还能使用个人银行结算账户活期存折、个人银行结算账户借记卡和个人活期存折办理。除此之外,业务单笔取款金额的上限较“银联卡”自由(可以在签订“通存通兑”业务协议时与开户行商定每日取款累计金额

上限)。不过,居民在办理“通存通兑”业务时,需持有本人有效身份证件。

跨行“通存通兑”业务实现后会大大方便居民的金融业务办理,但这不是一份“免费午餐”呢?这位工作人员表示,银行是否收费、收费标准多少主要由各银行根据市场化原则自行确定。

据了解,根据《小额支付系统

通存通兑业务办理办法(试行)》,客户办理“通存通兑”业务时,代理行可向客户收取手续费,开户行不得收取手续费。同时,客户办理“通存通兑”业务时,代理行应免费向客户提供一次账户信息查询服务。

不过,也有业内人士分析,不排除个别银行为壮大业务规模贴钱向客户赠送这样一份“免费午餐”的可能。

#### 今日看点

### 人际交往成为青少年最困惑的问题

当代青少年的心理和生理状况怎样?他们的忧虑和烦恼有哪些?吉林省长春市的一项调查数据显示,当前青少年的心理问题主要集中在五个方面,其中,有关人际交往的问题成为青少年最为困惑的问题

#### ▲5版/国内外新闻

### 参加农民当年没享受补偿的体检一次

#### ▲5版/国内外新闻

### 基金投资要守九条“军规”:频繁换基成本高

#### ▲7版/消费理财



## 养老保险扩面征缴市民参保热情高涨

本报讯(见习记者 李鹏 原昆鹏)9月25日,记者在市劳动和社会保障局二楼营业大厅看到,很多人围拢在服务台前,缴纳基本养老保险费或办理参保接续手续。

市社会保险事业管理局负责同志告诉记者,自9月18日养老保险扩面征缴活动开展以来,每天到服务大厅办理手续和缴费的人员络绎不绝。据

他们单位统计,高峰期来这里办手续的人多达347人,平均每天工作人员要办理200余人的接续保险业务,平均每天接收的补征补缴的养老保险费达30余万元。有时候,中午他们也顾不上休息,轮流值班、吃饭。

在二楼营业大厅,记者采访了6名办理养老保险业务的市民。有位名叫张名升的先生告诉记者:“现在日

子好过了,手里有了余钱,银行的利率也不怎么高,买股票有风险,房价居高不下,买养老保险是为以后打算。”王女士也说,现在缴养老保险虽然花了不少钱,但是可以在以后受益,从长远来看还是值得的,以后老了生活也有保障,也不用儿孙们多操心。马先生很风趣地说:“这也算提前为以后打算,过着今天要想着明天嘛!”

从事教育工作的宋先生说,现在人们的素质有了很大程度的提高,对自己的合法权益和应得利益也不像从前那样不管不问了,对养老保险扩面征缴活动的积极参与就是很好的例子。利益不会从天而降,需要自己主动争取。

### 康捷商务快餐

专业定做企业职工生活餐、商业餐、机关团体工作餐、会议餐,欢迎订购。

订购电话:3952641 13283921084 13839218507

### 银丰·贷款

个人、公务员无抵押、无担保,贷款最高额45万元,3年免息及银行承兑汇票抵押贷款的咨询服务。

地址: 新区兴鹤大街天择商务中心301室 电话:6891234 6893456

### 佳能数码鹤壁代理

数码相机、DV摄像机  
专业维修数码相机、摄像机

电话:13939279001